



基督工人中心

CHRISTIAN WITNESS CENTER

P. O. BOX 700, WARSAW, MO 65355

TEL. 660-438-7710

E-mail: cwc@cwcnet.org

Home Page: www.cwcnet.org

VICE EXECUTIVE DIRECTOR: CINDY CHIANG

TEL. 660-438-7710

2024年7月禱告信

弟兄姊妹主內平安！

在上一期通訊我曾提到：若要論中心一年中第二忙碌的季節，那就非夏天莫屬了！五月先有兩個門徒訓練、之後又有六月青少年營、接下來是八月讀經營及八月門徒訓練，等學校開學後，就有八月、及九月短宣隊來美中校園宣教、傳福音。在眾多聚會中，五月時，我觀察到：大家好像比較熱衷參加五月帶職信徒訓練及八月讀經營。喜歡前者的理由是：時間短、參加者較年長，又可以被中心算做參加了一次門徒訓練，就有資格參加讀經營了。選擇參加後者的理由是：「讀經營是高級靈命進深班」！但對於其他的門徒訓練，從幾時起被以訛傳訛成：「那是給年輕人參加的！像我們這樣非學生年紀的，似乎不是為我們預備的」！這真是超出我的思維。

過去弟兄姊妹對門徒訓練的錯覺是：「那是給初信者參加的！」所以高牧師就在報名表上特別加上一句：「門徒訓練是為有心追求者所預備，不限於初信者！」，我也常常提醒弟兄姊妹：像我們這些所謂的「老基督徒」，更是要不停地裝備自己、戒慎恐懼，否則真的會應了耶穌說的：「在前的將要在後，在後的將要在前」了！於是我細思：可能在疫情當中，華人弟兄姊妹在線上、在家裡聚會舒適慣了，所以現在要他們回到實體聚會，他們的理由變成：「啊！年紀大了，眼睛看不清楚，坐在教室上課就想打瞌睡！」等等，現在我自己也升格為「年長的」，所以想分享一點我的看法。

在政府宣佈疫情解禁之後，我看見我周圍的美國弟兄姊妹都歡歡喜喜地回到自己的教會，而我們華人教會長期沉溺於高科技的“zoom meeting”，卻不敢停掉 zoom，許多「年長者」不想回去參加實體聚會的理由是：「怕被疫情傳染啊」！那個時候，神用提前 4:12，保羅對提摩太的勉勵給我一個新的提醒，那節聖經是這樣說的：「不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣」！我們這些「年長者」也「不可叫人小看你年老，總要在言語、行為、信心、清潔上，都作信徒的榜樣」啊！

台灣最近為了在捷運、公車上所設立的博愛座，吵得不可開交。從前設立的對象是：老弱婦孺有優先權，但最近一個月，發生好幾起老人家強迫一些年輕人起身讓座，年輕人不肯，說：「我今天身體不舒服，上了一天的班很累，為什麼要讓座給您」？於是雙方就起了衝突，甚至打起架來。網上對這些事件就有很多的評論，結果大家居然一面倒地認為：「博愛座應該是給有需要的人坐」，甚至有些人引用法國和日本的博愛座說：你在這兩個國家讓座給「老人家」要很小心，因為有些「老人家」並不領情，覺得您憑甚麼說我老？迫使台灣衛福部前幾個禮拜正式修法：「博愛座」改名為「優先席」，不再限定為老弱婦孺，「其他有需要的人」也可以坐。

無獨有偶，今年美國總統大選的兩位後選人：一位是 81 歲，一位是 78 歲，但卻毫無退縮地積極參選，他們的共通點是：誰也不服老，覺得自己仍有清晰的頭腦、健碩的體魄能夠處理國家大事！的確！今天若有一位 60 出頭的人出來競選，大家可能還覺得此人「有點年輕」，把他歸類為：「青壯派」！記得去年十二月門徒訓練，有一位 80 好幾的姊妹來參加，我好意地免了她洗碗、擦桌、掃地等的服事，但她還是自動自發地幫忙掃地、擦桌子，我說：「您不用作了」，她堅持她可以做，說：「我在家也是要作的」！我立刻學到一個功課：原來服事或追求主，不在乎年齡、乃在乎心態！我常告訴年長的弟兄姊妹：如果您覺得 65 歲已經可以甚麼事都不用作（屬靈、或屬世）的退休，看著年輕人作，自己則是無所事事、遊山玩水、養花蒔草，「萬一」（這個機率越來越高，您自己也深深盼望）神讓您活到 90 歲，您再回頭去看過去虛度的 25 (90-65)年，您會萬分後悔：為什麼這 25 年沒有好好裝備為主所用？

歌羅西書 4:5 說：「要愛惜光陰」，呂振中譯本繙作是「要爭取時機」，希臘文原文是「the time redeeming」，時間稍縱即逝！過去虛度的時光，我們而努力贖回！我們可以一起勉勵，把握時光，「不可叫人小看你年老」呢！

今年我們禱告信信息的部分，以「回轉歸神、等候復興」為主題：這個主題可以由不同的角度去切入、去了解。所以這一期我們特別請基督工人中心的董事王壽忠牧師來分享：「等候復興」。

等候復興 (王壽忠牧師)

復興是許多神兒女的期盼。從以斯拉身上，我們可以學習等候復興的功課。以斯拉是舊約時代，以色列被擄第二次歸回的人物（拉 7:10; 尼 8）。為了神子民的復興，以斯拉做了以下幾個選擇：

以斯拉的選擇

〔一〕以斯拉看重他在神面前祭司利未的身份（拉 7:1-5）。以斯拉的先父西萊雅乃是在西底家王時代的大祭司，但他在最後一次被擄時被抓，並且，被擊殺（王下 25:18-20）。在如此的背景及環境中，很少利未人看重他們服事神的職份（參拉 8:15），更何況以斯拉在波斯國又是一位被亞達薛西王所看重的人才（拉 7:11-26）。相比之下，祭司利未的身份似乎沒有什麼價值。然而，以斯拉卻仍舊以他在神面前的身份為重。

〔二〕以斯拉選擇以神的話為主（拉 7:6-10）。當時波斯的學問—科學、數學及哲學—都比以色列先進並優越許多。從人的眼光來看，學習任何一門波斯的學問都能為人帶來美好的前途及地位。然而，以斯拉卻「定志」（“set his heart”）以「考究、遵行」神的律法為主，並要將其「教訓」以色列人（拉 7:10）。「考究」指研讀神的話，仔細的考查，為要了解神話語的正意。但以斯拉的心志不只是要增加知識，更是為了自己能遵行活出神的話，並且能教訓以色列人神的話。

〔三〕以斯拉選擇歸回耶路撒冷（拉 7:6-10）。在猶大亡國之後，耶路撒冷就成了荒涼之地。就算是在歸回後，百姓所面對的仍是一系列的苦惱。歸回的生活並不容易：撒的種多，收的卻少；喫喝不得飽足，穿不得暖（該 1:6），並且常常遭受旱災，蝗蟲，餓荒的災害（該 2:17）。後來，聖殿被建起來了，但餘民仍看不到所期望的五穀新酒，也不見聖殿當有的榮耀（該 2:3）。從波斯帝國回到耶路撒冷，猶如從先進國家回到第三世界的地土。然而，等候復興的以斯拉卻選擇歸回神的應許之地。

〔四〕以斯拉選擇禱告，倚靠神的恩手（拉 8:21-23）。在起程回耶路撒冷時，以斯拉本可以求王撥步兵馬兵來保護他，抵擋回程路上的敵人，但他卻以如此的要求為羞，因他更當信靠耶和華。因此，以斯拉就決心單單仰望神「施恩的手」。為此，他就與歸回的人一起禁食祈求神。果真，神也就保佑他們，救他們脫離路上埋伏之人的手（拉 8:31）。

〔五〕以斯拉選擇分別為聖，警醒忠心（拉 8:28-34）。以斯拉要求所有服事神的人都要歸耶和華為聖，也要他們警醒忠心看守神所托付他們的職責。此外，以斯拉也要以色列民謹守住神子民聖潔的身份，遵行神的旨意，斷絕與外邦女子的關係（拉 10:10-11）。

等候復興

雖然以斯拉做了以上的選擇，期待復興仍需要有一顆堅持等候的心。歸回的百姓，表面雖有多次的小復興——有神的激動使他們歸回，建立聖殿（拉 1:5；該 1:14），有神的話一再使他們在神面前悔改立約（拉 10:1-4；尼 8-9），但百姓卻也一再的陷入罪中。特別是與外邦人結親的關係，在多次的對付下，百姓犯了又犯（拉 9-10；尼 9:2；10:28-30；13:3-4）。

我們期待復興嗎？我們是否在現今世代裡，看重我們在主面前君尊祭司的聖潔身份？我們是否有考究遵行神的話的心志？我們是否選擇更多操練禱告，倚靠神的恩手，將自己分別為聖，警醒忠心？我們是否在生活中脫離容易纏累我們的罪？願我們不斷回轉歸向主，期待等候復興的日子。又願神記念我們在主裡的擺上（尼 5:19；13:14, 22, 31），凡事以討主的喜悅為我們的力量（尼 8:10）！

未來聚會預告

(1) 八月讀經營 (7 月 28 日至 8 月 3 日)

這次我們要讀「基督生平/四福音書」。感謝主帶領謙志豪牧師及久違的李玉惠姊妹來教導。報名已經截止了，如果您錯過此次讀經營，請改報八月門徒訓練，為一月讀經營(將讀使徒行傳)作準備。目前已有 70 多位弟兄姊妹報名參加，從六月一日起正在作最後一個作業：專題報告，所以中心同工、講員、及其他輔導們正在批閱這些作業。求

主不僅給弟兄姊妹有從天上來的智慧去寫這些專題報告，也幫助同工們在他們繁忙的事奉外，有聰明智慧去指導這些學生。

(2) 八月門徒訓練 (8 月 4 日至 10 日)

疫情過後，我們發現美中 (或不僅美中) 可能受疫情的衝擊、或中美關係的影響，各大學的學生都有大幅減少的現象。但我們覺得：「無論得時、不得時，總要專心」去做主量給我們的託付：訓練更多的精兵為主所用！在秋季班開學之前，八月門徒訓練是一個基督徒很好受裝備的聚會。常有人問我們：「為什麼不是八月訓練排在八月讀經營之前？這樣我就可以先來訓練，就有資格參加八月讀經營？」其實這是多年前高牧師的苦心安排，因為七月底、八月初，不是每間學校夏季班已經結束，但八月第二個禮拜，每間學校全部都已放暑假，而八月第三個禮拜，各教會又要開始忙碌於接新生、迎新聚會等等，所以我們寧願「犧牲」八月讀經營，好讓每一個人都可以來參加八月門徒訓練，由此可見中心是如何看重門徒訓練。

感謝主！為我們預備了：吳繼揚牧師及黃嘉松牧師來教導。他們要分享：信心的行為(雅各書)、教會事奉的人際關係、末世屬靈的裝備、靈修學淺論，晚上他們的培靈信息為：受難與復活的基督、興起發光等，這是一個適合老、中、青基督徒受裝備的機會，請您不要錯過。報名表已貼在中心網站上，請自行[下載報名](#)，不僅自己參加，也邀請教會的弟兄姊妹一起來參加。

新的網上奉獻方式

過去數年，弟兄姊妹反應可否在網上奉獻？但中心因地處鄉下，本地都是小銀行，沒有大銀行先進的轉帳系統。現在我們終於在 Kansas City (Missouri) 的一間大銀行，特別開了一個可以 Zelle 奉獻的帳戶，這樣就可以省卻以後弟兄姊妹寫支票、郵寄的繁瑣。至於如何操作，[請按此](#)。在過去的一個月，我們不僅已可看見弟兄姊妹在聚會中，用手機掃描 QR code 奉獻，現在也可在家中用 Zelle 方式奉獻，有心奉獻的弟兄姊妹，可以多多利用這個渠道奉獻。

八、九月短宣隊

感謝主！在過去數年 (即使在疫情嚴峻的 2020、2021 年)，一直感動東西兩岸的教會來美中短宣，所以我們一提到短宣隊，立刻與「加州短宣隊」劃上等號。但在過去兩年，這情況大大的改變了，甚至有更多德州來的教會參予美中學生事工的短宣。短宣隊完全是自費、用自己寶貴的十天假期來美中校園傳福音，我們為他們感謝主。今年我們有兩個梯次：一為八月 16 至 25 日，一為九月 6 至 15 日；到目前為止，八月將有七間教會的短宣隊參予，九月也有四間教會 (可分成五隊) 參與短宣。八月短宣隊將去離中心「較近」的地方，如 Missouri, Kansas, Iowa, Arkansas, Illinois 等州 (八月因隊數較多，所以也將去 Kentucky, Alabama 數州)，九月則去「較遠」的幾州。現在各地學生人數減少，所以今年我們的目標不限定在學生、或者新生，只要是沒有信主的福音朋友都是短宣隊宣教的對象，我常用約三 5-8 勉勵接待、與短宣隊配搭的美中眾教會：「他們是為主的名出外，對於外邦人一無所取，所以我們應該接納這樣的人，叫我們與他們一同為真理做工」。他們的行程將登在八月、九月的禱告日曆上，請在禱告上紀念他們傳福音的腳蹤(羅 10:15)。

過去聚會報告

六月青少年營 (6 月 9 日至 15 日)

感謝主！這次有 25 位年輕人參加，藉著多位講員：Brother Edwin and Sister Elanor Lin 及 Pastor Berry Edwards 等，帶出：「從上面來的眼界」的主題。他們除了在課堂上聽信息外，星期三下午，還去「附近」(有些需一個鐘頭) 的養老院去宣教，星期四下午還有漂流的水上活動；每天早晚輔導也帶著他們靈修及寢室小組分享，願主的話深深地在這些年輕人心中紮根，在這個價值混亂的世代，他們能專心、忠心地跟隨主的腳蹤而行！今年的青少年營雖劃上了尾聲，但請常常為這些在美國生活、受教育的年輕人禱告。

週日網上讀經禱告會

在疫情當中，大家參加聚會因此受了限制，所以高牧師發起了週日晚上的查經禱告會，盼望大家繼續能有團體的讀經、禱告生活。從去年八月讀經營之後，我們也想利用這個平台，同時幫助弟兄姊妹準備讀經營 (所以也會教讀經方法、如何寫大綱、及寫專題報告等)，之後就按禱告月曆為中心的需要禱告。為了不影響弟兄姊妹第二天上班、與上學，我們決定精簡為一個鐘頭 (7:00-8:00 pm 美國中部時間)。這上半年我們將研讀「基督生平」，這個網上的禱告會也是另一種形式的讀經小組。我們會使用 Zoom，帳號是：85888709271，密碼是：567482，請大

家一同來學習聖經，好好裝備自己為主所用。

感恩及代禱事項

1. 經過半年禱告、及場地的尋求、也謝謝弟兄姊妹的代禱，神為我們預備了今年冬令會的場地，就是在 Rogers, Arkansas 的 Embassy Suites。更多詳情將會在下一期通訊分享，請弟兄姊妹現在就可預留時間（十二月 21 至 25 日）來參加。這是一個簇新的改變，請繼續為在新的場地將有新的適應、及與旅館的合作等事宜禱告。
2. 為八月讀經營、八月門徒訓練的籌備、及弟兄姊妹預備心參加禱告。
3. 為今年八月、及九月短宣隊在各地宣教的道路禱告，求主將更多得救的人加給教會。
4. 為中宣同工：加州基督徒會堂鄭一柱弟兄來美中宣道四個月禱告。在未來的一個半月，他除了將在中心幫忙八月讀經營、八月門徒訓練外，現在他住在 Columbia, MO，除了幫忙該地教會外，並將幫助附近的校園 (Kirksville, Hannibal MO)，請在禱告中記念他在美中的服事，成為多人的祝福。
5. 為同工：
 - * 高師母：感謝神，藉著針灸和整骨的治療，疼痛有減緩，雖然還需要一段較長的療程，但是已漸見療效。感謝主垂聽禱告。因身體的緣故，需要暫時放下照顧外孫的責任，他現在已經去上幼兒園了，並且漸漸適應了新環境，身體情況也還好。感謝主。謝謝代禱。
 - * 江士民姊妹：面對暑期許多的營會，求主不僅祝福每一個聚會，也求神賜下夠用的體力及靈力，特別是各項聚會的籌畫、及八、九月短宣隊的安排、周末在校園及教會話語上的服事、周間繁忙的辦公室工作，都要求主賜下屬天的聰明與智慧。
 - * 梁慶龍弟兄：求主看顧讀經營信息的準備及輔導弟兄姐妹報告寫作；邀請到心預備好的神兒女參加八月門徒訓練；按照神的心意服事哥城教會，尤其是兒童和青少年事工；求主賜智慧與妻子一起帶領在家教育的三個孩子；求主繼續看顧綠卡的申請。
 - * 黃冠智牧師：請為七月份在香檳教會新的講道系列禱告，計畫講使徒行傳系列，求主賜話語。請為新的一學年校園的外展事工代禱，求主使用教會和短宣隊有美好的配搭來興旺福音。請為師母目前帶著三個孩子回台灣探親代禱，求主保守他們出入平安與有機會跟我的父母傳福音。
 - * 美國同工 (Scott Jerome)：Becci 七月十一日將有第二次肩膀的手術，請位術後的快速復原、及疼痛的消失禱告。也請繼續為 Scott 父母的身體禱告。感謝主！孫女 Ellie 健康情況良好。
6. 為經費：為中心每月所需的各項經費（一般經費、建築經費、訓練經費等）禱告，求主彰顯祂豐盛的供應，也讓更多人經歷奉獻的祝福。
7. 更多的同工：求主感動與帶領更多新同工加入中心事奉的行列，使美中各地事工得著更大的興旺。

敬頌以馬內利

主內

江士民姊妹敬上